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CUESTIONES (2)

1. Se considera el arco de la ftigura, cuya directriz es una
semicircunferencia de radio R=3 m,
sometido a la carga vertical de LLLLLL{UP
p=2 ton/m. Determinar la ley de ' t
momentos flectores y dibujar el

diagrama correspondiente. %
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2. Una barra AB no esbelta de seccidén recta de area Q constante
esta impedida a dilatarse por tener los extremos apoyados en dos
superficies rigidas, como se indica en la fiqura.

Calcular las reacciones en los extre-

mos A y B de la barra que ejercen las A? EB
X
£

superficies rigidas, cuando se produce

a lo largo de la barra una variacion C:::ﬂ ‘
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térmica dada por la ley AT = ATB'C

3. Fn el semiportico indicado en la fiqgura calcular el despla-
zamiento vertical del extremo 1li-

‘ o X
bre A. lLas rigideces a flexion de {lwlw "’>, l
las barras AB y BC son EIl, y kL, Al £I, p 8] ‘P
respectivamente. ./%f
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4. Un soporte de acero A 42 de seccidn
rectangular y longitud (AJ m, se encuen-
tra articulado - empotrado segun el pla-
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no xz y biempotrado sequn el xy, tal co-
mo indica la tigura.

Sabiendo que a=3 ¢cm y b=4 cm, se pide Lk__iL.J
determinar el valor de la carga critica. 7T T
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5. Dimensionar la seccion recta de un tubo de pequeno espesor
e-3mm, siendo la linea media de dicha sceccion una elipse cuya
relacion de las longitudes de los semiejes es a/b-4/3, para que
sea capaz de soportar un momento torsor M.~ 2000 Nm.

La tension de cortadura admisible del tubo e¢s de v 30 MPa.




